

辽宁鞍山市法轮功学员近两年遭迫害情况（五）

（明慧网通讯员综合报道）据明慧网报道不完全统计，辽宁省鞍山市在二零二零年一月至二零二一年十二月这两年中，至少有两名家法轮功学员被迫害离世，25人次被绑架，8人次被取保候审、监视居住，9人被非法批捕，7人被非法庭审，1人被非法软禁，至少有13人被骚扰恐吓。片警、街道社区大面积打电话、上家骚扰人数众多，由于多种原因，无法获知详情。

二零二零年二月份明慧网补充报道二零一九年法轮功学员匡宏被绑架、非法判刑三年的消息。由于中共严重的网络封锁，有些迫害情况无法及时上传到明慧网曝光，以下只是中共迫害法轮功学员的冰山一角。

“清零”运动和被骚扰情况

岫岩满族自治县政法委多次骚扰法轮功学员郑全有

二零二一年四月七日，岫岩满族自治县政法委一王姓男子带领一男一女，来到七十八岁法轮功学员郑全有家骚扰，通过询问退休金多少，说应该感谢邪党，老了还给那么多钱可以养老。郑全有当场反驳说，这养老金不是共产党给的，那是工人自己在工厂劳动创造的价值，共产党不创造财富，如果是共产党给的，那现在自谋职业和无业人员就没有必要自己买养老保险了，都等着共产党给吧。不要这样洗脑了。他们看说服不了郑全有，只好告别而去。

继四月七日岫岩县政法委骚扰之后，四月二十二日，岫岩满族自治县政法委员会人员又陪同省民政部门人员来到法轮功学员郑全有家，声称走访看看，问问有什么问题需要政府帮助解决。郑全有回答，只有一个要求，希望政府能允许我们自由学炼法轮功，法轮功在中国是合

法的，没有一条法律认定法轮功是×教（注：中共是真正的邪教）。建议他们自己上网搜索公安部二零二零年国通三十九号文件，看看有没有法轮功。法轮功修炼真善忍，这个真善忍对不对？好不好？谈话人也表示真善忍是好的。

第二天，岫岩镇政法委书记又带领几人来到郑全有家，以与郑全有的女儿相熟的名义来谈谈心。他说这次行动目的是清理库存，就是针对还没有签“保证书”的法轮功学员进行“教育转化”，迫使郑全有放弃修炼法轮功。郑全有再表示对他们的关照表示理解的同时，向他们声明了信仰是不容亵渎的，修真更不能说假话，不会做违背信仰的任何承诺。也不会写个假保证再偷偷练，我修真善忍这样的高德大法，应该是堂堂正正的，应该受到尊重的。他们临走时表示还会来。

鞍山市法轮功学员高明星、陈尚夫妇持续遭到骚扰

鞍山市高明星和妻子陈尚都是法轮功学员，因为参与电视插播法轮功真相而被非法抓捕，并分别被枉判十一年、十年。满期回家后，仍遭受不同程度的骚扰。鞍山铁西区永乐街道派出所多次电话、上门骚扰。二零二一年四月中旬、五月十九日、五月二十三日永乐街道上骚扰，五月二十三日（周日），街道办事处的人敲高明星家的门。喊街道疫情防控的，同行的人敲开邻居家的门，声称是派出所人员，并说只要这家有人就打电话（用疫情来掩盖对修“真、善、忍”的好人的骚扰，迷惑人，对法轮功学员像对染疫人员一样）。邻居还说五月十九日也来敲过门。

高明星母亲八十六岁了，说四月十二~十三号左右，街道来电话



说：要去她家看看，非去不可。去的是自称书记的彭辉和一女性人员，让她劝儿子签字，说只要你儿子签了，就除名了，不签不行等，并要带其母亲去敲高明星家的门。还说如果几次敲门见不到，就上报派出所、政法委等，那就不是这态度了。并对他母亲拍照，室内照相等，给老人身心带来恐惧伤害。五月十九日街道书记彭辉又去高明星母亲家，说政法委一会去，让老人等着别走。去的是社区的一女性工作人员，套路要见她儿子高明星。

二零二零年街道也几次打电话给高明星母亲，说只要儿子转了，就除名了。孩子上大学、出国等不受影响等。

现高明星、陈尚两人带孩子回家不能回，使生活更加艰难。

鞍山市岫岩县石庙子镇骚扰法轮功学员

二零二一年八月三日、四日，岫岩县石庙子镇乡党委书记、乡人大主席、还有派出所等一行十人左右，以所谓“清零”名义，到石庙子镇大沟村张显浩、张显威家骚扰。因他们不配合签字，他们强迫张显浩的儿子到派出所做了笔录（他儿子还不满十六周岁），并威胁张显威和他妻子尹凤春，如不签字，就将牵连儿女，让他们的儿女失去工作。◇

九字真言是救命的法宝

【明慧网】为什么说“法轮大法好，真善忍好”是救命的法宝呢？因为法轮大法是上乘的佛家修炼大法，这九字真言携带着宇宙的纯正能量，法力无限，常念能使人遇难呈祥，同时能给人带来善的启发和智慧。在这物欲横流，事态浮华的社会，在法轮大法遭到中共污蔑迫害时，人还能分辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的护佑。全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻念九字真言化险为夷的例子比比皆是。

下面是发生在我身边的一例。

她是我家邻居大婶，那年她七十一岁，她非常勤劳能干，她家有个门房，因嫌低就在上边加高一些，屋子里东西很乱，她正在收拾，她踩着一个木凳子要把东西放好，因岁数大了，腿脚不太灵活，不小心脚踩偏了，突然摔了下来，后背垫到凳子上，当时说不出话来，喘气也费劲了，别说喊人了，因是夏天，前后房子窗门都开着，前后房子距离很近，家人听到“扑通”一声，赶忙出来看个究竟，一看大婶在地上倒着，发出微弱的呻吟，家人急忙把她送去医院，经检查拍片说是脊骨骨折了，得住院或平躺静养，因家里经济条件不太好，没住院就回家了。

我听说了此事就去看望她，看



到她的二女儿从外地赶回来照顾她了。大婶见到我就哭着说：“你二嫂啊，这回我算完了，大梁骨摔折了，算是瘫痪起不来了。”原来她的身体就不好，有肝腹水，又经这么一摔，疼痛难忍，睡不好觉，还不能动，大小便等一切都靠女儿帮助，又着急又上火，感到很郁闷，看着她都吓人，我就安慰她说：

“大婶，既然这样了，您就别着急上火了，就当还业了。你信大法吧。你不识字就诚念‘法轮大法好，真善忍好’吧。不用花一分钱，能减轻痛苦，还好的快，大法会保护你的，佛法无边呀，无所不能的。”她说：“哎呀，我啥也不信哪，我可不念，我心眼这么好使，我们住这么多年邻居了，你看我跟谁吵过架？打过仗？坏过谁？咋让我摊上这么大的事啊，差点要了我的命，我可没心情念。”我说：“你就念念试试呗。你也不搭

啥，省着挺难受的。”

这时她二女儿说话了：“我二嫂让你念你就念呗，看我二嫂现在多好，原来不也一身毛病。信大法好了，也不是让你炼功，就念念还不会？黑天白天哼哼，哎呀哎呀的，整得我天天睡不好觉，再这样下去把我也熬完了。再说我家还有很多事呢。”然后又说：“你不念我念！不就念‘法轮大法好，真善忍好’吗？”我说是。大婶一看女儿急了，就说：“行，我念。”接着就念起来。

第二天我又去她家，一进门，她女儿对我说：“二嫂，你别说还真好使，昨天晚上我没念几遍，不知不觉就睡着了。”我听了真高兴。每隔几天我就去看她们。看一次一个样，大婶的脸色也不那么难看了，有了笑容了。

就这样一天天地好转。逐渐地她能下地慢慢活动了，等能出来时，见到左邻右舍，就说：“法轮功太好了，你看我四十七天就能下地走了，就是念‘法轮大法好，真善忍好’念的，这么快就好了，太神奇了！照医院说我都不能好了。你们有啥事就念这几个字吧。”她还告诉家里的亲戚，小姑子家、侄男外女、她的娘家人，等亲朋好友的，都告诉是自己念“法轮大法好”好的。让他们都念，告诉他们不能反对大法，大法真好。亲戚们也都说大法好。我们也念，也要大法保佑。他们都明白了真相，得到了救度。

另外，大婶还跟我讲了一件事，她的儿子、儿媳前段时间闹离婚，他俩是后组合在一起的，大婶不希望儿子离婚，她就双手合十，心里说：求求李洪志大师保佑他们别离婚。不知念了多少遍，就这样过了一段时间，他们没离成，现在很好，很和睦。

今年大婶 81 岁了，她真真切切地在大法中受益了。大法保护了这一家人。在大法的佛光普照下，大婶完全康复了。上街买东西，出去遛弯，每天做五六口人的饭，家庭和睦，过着美满的幸福生活。◇



理性
思考

这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（右图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

